

长葛市持续提升“智造产业” 赋能高质量发展

“2020中国综合投资热力百佳县市”位居第43位。

2020年河南省县域工业竞争力30强县(市)排名第二。

连续3年进入全国综合实力百强县(市),连续6年进入全国工业百强县(市)。

两个产业集聚区连续两年进入全省前十,高质量发展连续两年位居全省县(市)第一,入选全省第一批践行县域治理“三起来”示范县(市)。

长葛市何以屡获殊荣,喜讯连连?

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 黄彦辉 张浩

智造引领 为高质量发展赋足动能

长葛市突出智造引领、延链补链、绿色化改造,强力推动工业转型升级,促进制造业高质量发展。裕同产业园智能工厂、庞源塔式起重机智能制造、德伯特特种设备等一批信息化、自动化、智能化程度高的先进制造项目的实施,为“长葛制造”向“长葛智造”转变提供有力支撑。

该市实施高新技术企业“倍增”计划,纵深推进三大改造,138个三大改造项目完成投资87.9亿元,占年度计划的71%,32家企业完成绿色化改造,17家企业通过B级考核,长葛市产业集聚区获批国家级绿色工业园区。森源电气入选国家级、金宏印业入选省级制造业与互联网融合发展试点示范项目,蓝健陶瓷入选国家绿色设计产品,2家企业创建省级智能车间,3家企业入选省服务型制造示范企业,13家企业通过国家两化融合管理体系认定,37家企业入选许昌市高成长性企业。

目前,该市80%以上的企业都建立了独立的技术创新体系,从事高新技术领域生产的企业近300家,专利申请量和授权量连续10年居全省县市第一,高新技术产业增加值占规模以上企业增加值的比重达49.8%,科技进步对经济增长的贡献率达65%。与国内外80多所高校签订了产、学、研

合作协议,引进博士368人、硕士1500人、行业顶级技术权威21人,为高质量发展注入了强大动能。

智造项目 为高质量发展强筋壮骨

长葛市抓住后疫情时代“双循环”“豫沪合作”等重大机遇,制定招商引资行动计划,出台《开放招商优惠政策十二条》,编制招商图谱,积极引进培育智造项目。多次到上海招商,促成“长三角”签约项目4个,正在洽谈10个;采取网上洽谈、在线签约等方法,促成对德合作项目5个,百菲萨集团第二个项目——铝尘灰处理项目将于近期签订框架协议;连续组织3批120多家企业到义乌市集中招商,累计引进商户720家,极大地活跃了市场。

1—8月份,实际到位省外资金79.4亿元,实际利用外资1.33亿美元,进出口6.4亿元。

2020年,该市实施了210个总投资730亿元的项目,前三季度,完成投资186亿元,47个项目竣工投产,带动全社会固定资产投资增长20%以上,列入长葛“8198”投资促进计划的80个重点项目,18个竣工投产,完成投资170亿元,占年度计划的86%,列入省、许昌市重点项目的27个项目,完成投资133亿元,占年度计划的96%。

河南驰诚电气股份有限公司电子电器产业园年产100万台检测仪表项目,占地160亩,计划总投资9亿元,总建筑面积20万平方米;建成后,可形成年产100万台套智能仪表的生产能力,成为全国气体环境监测三强,预计实现销售收入4.8亿元、利税1亿元,安置就业人员300余人。

中德再生金属制品孵化园项目,占地960亩,总投资68亿元,目前入驻再生铝、再生铜回收、加工企业17家,在建项目6个,累计完成投资45亿元,形成了绿色化、高端化、循环化的循环经济链条和产业体系。今年正式投产的艾浦年生产10万吨易拉罐保级利用铝大板锭项目,投资5.5亿元,引进德国西马克公司热轧机、冷轧机、美国瓦格斯塔夫铸锭机、铝熔体在线处理系统、国内领先的节能环保双室炉、保温炉、铝灰自动处理机及其他配套的环保设备,通过废旧易拉罐保级还原技术建设我国再生铝行业第一条废旧易拉罐再生生产线,打破目前“在中国生产的罐身带材的废料含量为零”的尴尬局面,年实现销售收入50亿元,利税5亿元。

优化环境 为“长葛智造”保驾护航

“我们百菲萨在中国有两个项目,这个项目虽然签约时间晚,但是总体进度非常快。从工商、税务、土地、环评等手续办理,到开工建设,各部门一直在帮助我们。年初受疫情影响,不能及时返回长葛,分包联系人加班加点帮我们代办各种开工手续,非常热心!非常给力!尹书记、张市长等市领导多次到项目调研、现场办公,快速协调解决各种问题,非常感谢他们!长葛营商环境优越,对企业的服务非常棒!”百菲萨环保科技(河南)有限公司总经理张汝闯激动地用“五个非常”讲述了当前长葛的营商环境。

如何帮助企业化解“融资难”、破解“转型难”、纾解“经营难”?如何提

振高质量发展的信心?长葛企业家们获得了满意的答案。

今年以来,长葛市统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,持续深化“四个一百”专项行动,深入开展“两个健康”暨“一联三帮”专项行动,推出支持企业复工复产20条、稳就业12条等措施;县级领导联系分包服务企业,建立首席服务官制度,深入一线解决企业复工复产、政策落实、项目建设问题185个,共为各类市场主体减税降费2.9亿元,拨付应急稳岗补贴3449万元,为312家企业办理新增贷款8.4亿元,515家企业办理续贷业务26.2亿元,106家企业办理延期展期业务17.5亿元,21家企业办理利率调整优惠业务3.72亿元,大大缓解了企业资金压力。

从市领导到首席服务官,长葛各级干部带头帮助企业破瓶颈、解难题,新型“亲”“清”政商关系持续加强,高质量发展逆势上扬。

1—7月,该市24个工业行业大类中,有16个行业保持同比增长。其中金属制品业、纸制品业、印刷业等6个行业,增速在20%以上,一大批后起之秀企业崛起。爱迪德电瓷增长78.0%、金宏印业增长58.0%、四达电力增长25.0%、宝润达新型材料增长49.3%、鸿昌电子增长26.2%……

1—8月,该市工业用电量增长5.8%,高于全省15.2个百分点;一般公共预算收入增长6.6%,高于全省7.3个百分点;固定资产投资增长20.2%,高于全省15.6个百分点;新增各类市场主体5005家。

“下一步,我们要突出智造引领,优化营商环境,聚焦‘做强存量、谋优增量、强化管理、突出特色’,实施产业集聚区‘二次创业’、‘十百千’产业集群培育、企业梯队培育、融合发展、人才集聚五大行动,抓牢项目建设,继续做大做强工业,在高质量发展中持续走在前列。”长葛市委书记尹俊营表示。

减资公告

许昌冬王炉业有限公司(统一社会信用代码91411000732452002N),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币1000万元减少至人民币50万元,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。联系人:董福民
联系电话:15303999935

长葛市供电公司 全力做好“加减法” 优化服务新模式

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 赵娣 吕丽芳

“我昨天才打电话预约了办电业务,没想到现在已经接上电了,又快又省劲,供电公司服务真是好!”11月17日,在长葛市佛耳湖乡经营家庭农场的王琪通过电话零证预约了低压非居新装业务,仅1天半时间就完成了接入用电。

长葛市供电公司积极推行“阳光

业扩”,将提升获得电力指数放在重要位置,通过做好“加减法”服务模式,服务客户快速用电,持续优化营商环境。

“加法”让优质服务再提升。该公司修订管理标准,梳理业扩报装流程,提前介入,实现服务关口前移,安排专人对业扩报装各个环节进行工单督办;进一步压缩业扩报装时限,加快业扩配套工程施工进度,每周向施工单

位下发施工任务单,合理安排施工进度表,对重点工程开辟“绿色通道”。

“减法”让办电简单化。该公司最大限度优化流程,减少工单流转环节,真正实现“零证预约、一证受理”,安排专人与客户沟通,了解客户需求,根据客户需求调整配套工程进度,每项业务增加一个“回访客户”环节,提前了解客户对所办业务的意见建议,防范服务风

险;不定期对各供电所营业厅进行模拟电话报装,核查“零证预约、一证受理、容缺办理”等工作执行情况,对发现的问题进行整改、考核、落实。

此外,该公司将供电服务与社区“网格化”对接,把服务工作前移,近距离解决客户用电问题,化解用电矛盾,使客户诉求及时有效解决,提升客户满意度。